ЗАЛІК
1.  До найбільш чітко сформульованих шкіл західноєвропейської інтеграції  належать:
A. Реалістична інтеграція
B. Соціалістична інтеграція
C. Ідеалістична інтеграція
D. Капіталістична інтеграція
2. У межах системного підходу до інтеграційної взаємодії держав виокремлюють:
A. Реальну інтеграцію
B. Функціональну інтеграцію
C. Інституціональну інтеграцію
D. Немає вірної відповіді.
3. Інтеграція, що втілюється через інтенсивність формування та поглиблення економічних зав’язків національних економічних систем на різних рівнях, а також через розширення політичних та суспільних контактів це:
A. Реальна інтеграція
B. Функціональна інтеграція 
C. Інституціональна інтеграція
D. Економічна інтеграція
4. Інтеграція яка передбачає формування механізмів взаємодії в економічній, політичній, інституціонально-правовій, соціальній та інших сферах це:
A. Реальна інтеграція
B. Функціональна інтеграція 
C. Інституціональна інтеграція
D. Економічна інтеграція
5. Інтеграція при якій виконується процесвстановлення та розширення інституціональних-інструментальних та адміністративних зв’язків, правового оформлення поглиблення взаємодії держав, тобто створення інституціонального середовища це:
A. Реальна інтеграція
B. Функціональна інтеграція 
C. Інституціональна інтеграція
D. Економічна інтеграція
6. Інтеграційна модель що базується на ідеї зовнішньоекономічної політики, орієнтованої на вільну торгівлю це:
A. Реальна інтеграція
B. Функціональна інтеграція 
C. Інституціональна інтеграція
D. Економічна інтеграційна модель
7. Інтеграційна модель що передбачає поступове спільне злиття держав угрупування і відноситься до «реалістичної» школи це:
A. Реальна інтеграція
B. Функціональна інтеграція 
C. Інституціональна інтеграція
D. Інтеграційна модель міжурядового співробітництва
8. Визначте вірну відповідьщодо ознак інтеграції відповідно до розуміння сутності інтеграційних процесів, їх природи, спрямованості, специфіки:
A. Взаємопроникнення і переплетіння національних виробничих процесів
B. Глибокі структурні зрушення в економічних системах країн-учасниць
C. Регіональність територіальних масштабів
D. Немає вірної відповіді
9. Визначте вірну відповідь щодо того, які характерні умови необхідні для розвитку європейської інтеграції:
A. Економічні
B. Політичні
C. Ідеологічні
D. Усі відповіді вірні
10. Визначте вірну відповідь щодо найважливіших історичних причин європейської інтеграції:
A.	Потреба взаємного порозуміння між країнами
B.	Сподівання на економічний розвиток та добробут
C.	Потреба миру та безпеки
D.	Утримання економічного та політичного статусу на міжнародній арені
11. Визначте вірні відповіді щодо того які чинники впливають на формування міжнародного поділу праці та рівень залучення до нього окремих держав або їх груп:
A. Природно-географічні
B. Соціально-економічні
C. Науково-технологічні
D. Немає вірної відповіді
12. Визначте вірні відповіді із зазначеного переліку щодо стадій розвитку інтеграції згідно теорії міжнародної інтеграції Б.Баласа:
A. Зона вільної торгівлі
B. Митний союз
C. Спільний  ринок
D. Економічний союз
13. До якої форми міжнародної економічної інтеграції належить така, що має наступну сутність- ранній напрям поглиблення інтернаціоналізації економічного розвитку:
A. Зона економічного росту
B. Зона преференційної торгівлі
C. Зона промислово-зональної торгівлі
D. Зона вільної торгівлі
14. До якої форми міжнародної економічної інтеграції нале-жить така, що має наступну сутність- всі учасники самостійно визначають засади та механізми національної зовнішньоторговельної політики:
Формування ефективних інформаційних систем.
A. Зона економічного росту
B. Зона преференційної торгівлі
C. Зона промислово-зональної торгівлі
D. Зона вільної торгівлі
15. До якої форми міжнародної економічної інтеграції нале-   жить така, що має наступну сутність-учасники інтеграційних процесів отримують позитивний ефект для розвитку промислового виробництва:
A. Зона економічного росту
B. Зона преференційної торгівлі
C. Зона промислово-зональної торгівлі
D. Зона вільної торгівлі
16. До якої форми міжнародної економічної інтеграції нале-   жить така, що має наступну сутність- зручність для третіх країн при торгівлі з різними країнами-учасницями, через спільний зовнішній тариф:
A. Зона вільної торгівлі
B. Митний союз
C. Зона економічного росту
D. Економічний союз


17. До якої форми міжнародної економічної інтеграції нале-   жить така, що має наступну сутність-наднаціональний рівень управління:
A. Зона вільної торгівлі
B. Митний союз
C. Політичний союз
D. Зона економічного росту
18. До ключових економічних умов інтеграції відносять критерії:
A. Рівень розвитку країни, її ресурсні та технологічні потенціали
B. Ступінь зрілості ринкових відносин, зокрема національних ринків товарів, капіталу і праці 
C. Масштаби й перспективи економічних взаємозв’язків країн
D. Інфраструктурна та соціально-культурна сумісність

19. Визначте вірні відповіді можливих ризиків для України в існуючій Угоді про асоціацію між Україною та ЄС:
A. Європейський Союз тиснутиме на Україну, щоб влада втілювала в життя взяті на себе в Угоді зобов’язання
B. Втрата конкурентоспроможності певних галузей, оскільки економіка не в змозі відповідати всім європейським вимогам та стандартам.
C. Економічні недоліки передбачають можливе переміщення до України шкідливих виробництв, використання України як сировинного придатку, як дешевої робочої сили, складність переходу на європейський рівень цін, квотування певних видів товарів.
D. Немає вірної відповіді
20. Визначте вірну відповідь із зазначеного переліку рушійних сил ідеї об’єднання Європи після Другої світової війни:
A. Ясно усвідомлена народами Європи потреба в тривалому мирі
B. Необхідність розвитку економічних зв'язків між західноєвропейськими країнами з метою відновлення зруйнованого війною господарства
C. Формування біполярної системи світу, де головними силами стали США і СРСР, а також розпад колоніальної системи, в результаті чого Західна Європа втратила колишньої політичної ваги і багатьох ринків збуту.
D. Немає вірної відповіді
21. Завдання, які вирішували учасники договору про Європейське Співтовариство вугілля і сталі (ECSC EuropeanCoalandSteelCommunity) це:
A. Сприяння модернізації національного господарства (основою якого тоді служила металургія і важка промисловість)
B. Усунення можливість підготовки однієї з країн до нової війни
C. Обмеження національного суверенітету
D. Немає вірної відповіді
22.  З метою поглиблення економічної інтеграції на першому етапі Європейської інтеграції в 1957 році були засновані:
A. Європейське економічне співтовариство (ЄЕС, Спільний ринок)
B.  Європейське економічне співтовариство (EEC  - EuropeanEconomicCommunity) 
C.  Європейське співтовариство з атомної енергії (Euratom - EuropeanAtomicEnergyCommunity)
D. Усі відповіді вірні
23. Зазначте вірну відповідь щодо заснованих договором про створення Європейського союзу (Маастрихтський договір) опор (pillars):
A. Економічний і валютний союз (ЕВС)
B. Загальну зовнішню політику і політику безпеки (Спільна)
C. Загальну політику в області внутрішніх справ і юстиції
D. Усі відповіді вірні
24.  Визначте вірну відповідь щодо того,  скільки країн входить до Європейського Союзу в наступний час:
A. 12 країн
B. 15 країн
C. 25 країн
D. 27 країн
25. Римський договір і створення Європейських економічних співтовариств (ЄЕС) і Євратому було створено у:
A. 1951 році
B. 1967 році
C. 1957 році
D. 1963 році
26. Визначте вірну відповідь щодо того, в якому році було підписано Шенгенську угоду:
A. 1957 році
B. 1967 році
C. 1979 році
D. 1985 році
27. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які підписали угоду на умовах обмеженого членства:
A. Данія
B. Великобританія
C. Ісландія
D. Ірландія
28. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які в ході проведених референдумів вирішили зберегти національні валюти:
A. Ірландія
B. Ісландія
C. Данія
D. Швеція
29. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які не є членами ЄС, однак входять до Шенгенської зони:
A. Великобританія
B. Норвегія
C. Ісландія
D. Ірландія

30. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які не є  ні членом ЄС, ні учасником Шенгенської угоди, проте євро є офіційним платіжним засобом в цих країнах: 
A. Данія
B. Швеція
C. Чорногорія
D. Немає вірної відповіді
31. Зазначте вірну відповідь щодо того, коли Рада Євросоюзу ухвалила загальну позицію по Україні:
E. У 1994 році
F. У 1995 році
G.   У 1998 році
H. Немає вірної відповіді
32. Зазначте вірну відповідь щодо того, коли Єврокомисія представила на розгляд Європарламенту План дій по Україні:
E. У 1995 році
F. У 1996 році
G. У 1998 році
H. Немає вірної відповіді
33. Визначте вірні відповіді із зазначеного переліку основних напрямків допомоги українській державі згідно Плану дій по Україні:
E. Підтримка економічної реформи в Україні і трансформації українського суспільства
F. Введення України в європейську систему безпеки і розширення регіональної співпраці
G. Поглиблення договірних відносин і реформа енергетичного сектора
H. Поглиблення контактів з Західноєвропейським союзом та взаємодії в рамках ОБСЄ для поступової інтеграції України в європейську систему безпеки.
34. Зазначте вірну відповідь щодо названих  областей серед основних пріоритетних реформ в країнах – партнерах і їх співпраці з ЄС:
A. Демократія, вдосконалення системи управління і забезпечення стабільності;
B. Економічна інтеграція і конвергенція з галузевої економічною політикою ЄС, включаючи створення зон вільної торгівлі;
C. Енергетична безпека;
D. Розвиток контактів між людьми (лібералізація візового режиму та посилення боротьби з незаконною міграцією).
35. Кабінет міністрів України повідомив про припинення підготовки до укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС:
E. 18 листопада 2013 року
F. 28-29 листопада 2013 року
G. 21 листопада 2013 року
H. Немає вірної відповіді
36. Верховна рада схвалила законопроект про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною та Європейським союзом:
A. 15 липня  2014 року
B. 12 вересня 2014 року
C. 16 вересня 2014 року
D. Немає вірної відповіді
37. Президент РФ підписав указ про призупинення з 1 січня 2016 року дії договору про зону вільної торгівлі СНД щодо України:
A. 16 грудня 2015 року
B. 22 грудня 2015 року 
C. 30 грудня 2015 року
D. Немає вірної відповіді
38. Президент РФ 30 грудня Володимир Путін підписав закон про призупинення дії договору про ЗВТ щодо України і указ про часткове відновлення з 2016 року дії щодо України договору про ЗВТ в частині митної  мита з експортованого на Україну природного газу:
A.	16 грудня 2015 року
B.	22 грудня 2015 року 
C.	30 грудня 2015 року
D.	Немає вірної відповіді
39. Визначте вірні відповіді щодо випадків, при яких може бути задіяний механізм екстреної зупинки безвізового режиму для громадян «третіх країн»:
A. Зростання числа відмов громадянам цих країн у в'їзді в Євросоюз
B. Зростання числа необґрунтованих заявок на статус біженця
C. Відмова влади «третіх країн» співпрацювати в питаннях репатріації
D. Ризики для внутрішньої безпеки Євросоюзу, пов'язані з громадянами цих країн
40. Документ про введення безвізового режиму для в'їзду громадян України в Європу набув чинності:
A. 28 лютого 2017 року
B. 11 травня 2017 року
C. 17 травня 2017 року
D. Немає вірної відповіді















	

